1. Укажите дерево с белой корой, которой нет ни у одного дерева в лесах России:
а) клён;
б) ясень;
+в) берёза;
г) сосна.
 2.Какую площадь России занимают леса?
+а) больше половины;
б) треть;
в) почти всю;
г) около 25%.
3.В лесах России не встречаются такие растения, как:
+а) ягель, саксаул;
б) колокольчик, лебеда;
в) каштан, вяз;
г) осина, берёза.
4. Лесная зона состоит из трёх частей. Укажите лишнюю:
а) широколиственные леса;
+б) мангровые леса;
в) тайга;
г) смешанные леса.
5. В какой цепи допущена ошибка?
а) желудь — полевка — соболь
б) гриб — бурундук — сокол
+в) полевка — заяц — рысь
6.Как часто называют Россию?
+а) Великой лесной державой
б) Страной озёр
в)Морским царством
[bookmark: _GoBack]7.Отметь хищника:
а) белка
+б) рысь 
в) заяц

